
Ο Ηλίας Περτζινίδης γεννήθηκε το 1974 στη Θεσσαλονίκη. Είναι απόφοιτος του Τμήματος 
Πολιτικών Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ. (1997) και κάτοχος μεταπτυχιακού 
διπλώματος ειδίκευσης στον τομέα της προστασίας, συντήρησης και αποκατάστασης 
αρχιτεκτονικών μνημείων (2000).Από την έναρξη της επαγγελματικής του σταδιοδρομίας ως 
ελεύθερος επαγγελματίας πολιτικός μηχανικός το 1998 έως σήμερα έχει εκπονήσει μεγάλο αριθμό 
μελετών αποκατάστασης μνημείων και διατηρητέων κτιρίων, κυρίως στην περιοχή του Αγίου 
Όρους, έχει κατασκευάσει και επιβλέψει πολλά και μεγάλα ιδιωτικά και δημόσια έργα και έχει 
συμμετάσχει σε μελέτες εξοικονόμησης ενέργειας κτιρίων, διατηρητέων και μη. Από τον 
Σεπτέμβριο του 2020 κατέχει τη θέση του Γενικού Διευθυντή στο Κέντρο Διαφυλάξεως 
Αγιορείτικης Κληρονομιάς - Κε.Δ.Α.Κ.
Παράλληλα με την επαγγελματική του δραστηριότητα υπήρξε πάντοτε ενεργός στα κοινά και στα 
δρώμενα των μηχανικών. Έχει διατελέσει πρόεδρος του Συλλόγου Φοιτητών Πολιτικών 
Μηχανικών ΑΠΘ, πρόεδρος του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Θεσσαλονίκης, αντιπρόεδρος 
του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Ελλάδας, μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του Τεχνικού 
Επιμελητηρίου Ελλάδας, πρόεδρος της Αντιπροσωπείας του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας - 
Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας, μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής Πολιτικών Μηχανικών του 
Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, μέλος του Δ.Σ. της AtticaBank, μέλος του Δ.Σ. του Οργανισμού 
Αντισεισμικής Προστασίας (ΟΑΣΠ), μέλος του Δ.Σ. του Κε.Δ.Α.Κ., μέλος του Τεχνικού 
Συμβουλίου του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ.),μέλος του Τεχνικού 
Συμβουλίου της Κτηματικής Εταιρείας του Δημοσίου (Κ.Ε.Δ.) και μέλος του Τεχνικού Συμβουλίου 
του Οργανισμού Λιμένος Θεσσαλονίκης (Ο.Λ.Θ.).
Τέλος, με γνώμονα την επιστημονική του ιδιότητα έχει συμμετάσχει ως μέλος της οργανωτικής 
επιτροπής αλλά και ως εισηγητής σε πολλά συνέδρια, στον τομέα κυρίως των αποκαταστάσεων 
μνημείων και έχει εκδώσει ως αρχισυντάκτης δύο περιοδικά, ένα στον Σύλλογο Φοιτητών και ένα 
στον Σύλλογο Πολιτικών Μηχανικών Θεσσαλονίκης.


